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COMMUNIQUE DE PRESSE

Une Tablette Pour Tous,
l’action solidaire destinée à assurer la continuité pédagogique
pour les familles en situation de précarité numérique


Le contexte 
Les dernières mesures de confinement pour faire face à l’épidémie de coronavirus ont bouleversé notre quotidien et plus particulièrement les familles les plus précaires. Le numérique devient ainsi le seul  moyen de communication pour assurer la continuité pédagogique. Malheureusement la situation actuelle révèle de nombreuses inégalités à ce niveau. Beaucoup d’enfants et d’adultes se voient priver de cours pour continuer d’apprendre.
La  Dictée Pour Tous,  a décidé d’agir et de mobiliser toute son organisation pour venir en aide à ces familles et lance l’action solidaire : Une Tablette Pour Tous*, une opération destinée à récolter des fonds pour permettre  l’achat immédiat de tablettes ou ordinateurs qui seront directement livrés aux familles en difficultés.
*L’action est actuellement développée à Argenteuil mais peut tout à fait être dupliquée  dans d’autres villes (pour plus d’infos – rubrique « comment les aider ? »). 

Les bénéficiaires 
L’action Une Tablette Pour Tous, coordonnée par La Dictée Pour Tous aura pour objectif de venir en aide directement auprès des foyers en précarité numérique à savoir : 
•	les enfants sans tablette ou ordinateur qui ne peuvent plus suivre les cours par distance de leurs professeurs, ou obtenir de l’aide par vidéos;
•	les adultes en cours d’alphabétisation en situation de grande précarité et qui ne peuvent plus continuer l’apprentissage du français.
Permettre à chacun de continuer d’apprendre dans ce contexte est un acte de solidarité sans fin. Face à ces inégalités sociales, il est important de pouvoir éviter de creuser le fossé de la connaissance et du savoir. 
Notre organisation 
Plusieurs  acteurs majeurs sont mobilisés sur le terrain pour identifier au mieux les familles en situation de  précarité numérique : 
·  les services municipaux de l’éducation et de l’enfance des villes de France
·  les associations de parents d’élèves.
En lien étroit avec ces structures, les bénévoles et les équipes mobilisés de La Dictée Pour Tous assureront la livraison directe auprès des personnes en nécessité. 

Comment les aider ?
Les dons récoltés sur la plateforme ulule, https://fr.ulule.com/une-tablette-pour-tous/ permettront de financer l’achat immédiat de tablettes ou d’ordinateurs portables  à destination des apprenants (enfants et adultes en précarité numérique).
90€ = une tablette
200 € = un ordinateur 
Soyons solidaires et permettons ensemble la continuité pédagogique !

A propos de La Dictée Pour Tous 
La Dictée Pour Tous est née à Argenteuil, à l’initiative de Abdellah Boudour, fondateur et militant des quartiers populaires depuis de nombreuses années. Lancée pour la première fois en 2012, plus de 40 000 personnes ont participé à 150 dictées géantes, dont la première s’est déroulée au Val d’Argenteuil Nord. La Dictée pour tous s’est depuis exportée dans des centaines de cités de France, mais aussi au Château de Versailles, à la Tour Eiffel et même au Palais de l’Elysée ! 
La Dictée Pour Tous s’efforce également d’organiser des distributions de colis alimentaires aux personnes invalides et aux familles monoparentales ou des distributions gratuites de fournitures scolaires à chaque rentrée. TF1, Le Parisien, Europe 1 ou StreetPress font écho de ces initiatives et de toutes ces actions. 
Portés aujourd’hui par plus 71 bénévoles, La Dictée Pour Tous continue d’œuvrer dans les quartiers populaires afin de répondre au mieux aux besoins des familles et des jeunes en situation de précarité.

Contact Presse : 
Abdellah BOUDOUR - ladicteepourtous@gmail.com - 06 83 49 40 15
Lien : https://dicteepourtous.fr/tablette-pour-tous/
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